

德艺双馨的老艺术家牛犇老师代言的百步健老人鞋,在宁波一经上市,就得到了广大中老年朋友的认可和青睐,但凡穿过百步健的老人赞不绝口,连声说穿得舒服,走路不累,不怕跌跤,而且走路时还可以按摩刺激足底穴位,健康,好像又回到了年轻的时候!

在寒冷的冬季即将到来之际,上海百步健公司联合强生国际香港有限公司,研发出保暖防滑、超轻舒适、健康养生的高品质冬季新款老人专用鞋。为了让所有的老人都能体验到“百步健老人鞋”独特效果,减轻老人的经济负担,特举行一系列上市特惠活动:

- 一、原价478元一双的百步健冬款老人鞋,活动期间只卖239元;
- 二、一次购买2双百步健老人鞋的消费者可再赠送价值68元的2双“竹炭养生袜”;
- 三、上海百步健以实实在在的品质,换取老百姓的信任,欢迎消费者货比三家后再行购买;
- 四、购买百步健老人鞋时,请用别针测试鞋底有无高能脉冲磁;
- 五、特惠活动仅限3天,结束后立即恢复原价

活动热线:400-805-2527

老年朋友,一定要记住:穿鞋,就穿百步健老人鞋。牛犇



保暖防滑、超轻舒适的百步健老人鞋冬季新款火爆上市

百步健冬季新款
全国统一零售价

478元

今天只卖239元

穿上走一走 健康又长久

天冷了,人体新陈代谢的速度会降低,尤其是年龄比较大的老人。许多老人因担心天冷路滑,又没有保暖防滑的鞋子而减少了外出锻炼时间,整天窝在家里,导致新陈代谢功能减慢,影响健康。中医认为,人体的脚部聚集着很多穴位,冬季缺少有效运动对身体健康有很大的关系。

上海百步健公司联合强生国际香港有限公司,引进国外老人鞋的先进生产技术,引进国际流行的双鞋舌特殊设计,研制出既保暖又防滑的百步健冬款老人鞋。它鞋面采用竹炭纤维和高品质记忆棉,保暖透气;EVA鞋底加天然优质橡胶制成的防滑垫,超轻防滑;鞋底的磁磁走路时还可按摩足底穴位,缓解行走疲劳……百步健冬款老人鞋让老人们放心出行,冬天也能“动”起来,尽情享受运动的快乐和健康的生活!

上海百步健 穿和不穿不一样

保暖



鞋面采用竹炭纤维和高品质记忆棉,鞋身采用国际流行的双鞋舌设计,保暖透气。

舒适



依据老人冬天的脚型变化特征设计,鞋身贴合脚弓,穿着保暖舒适,不磨脚,不挤脚。

超轻



单只重量仅3个鸡蛋重。能有效减少行走疲劳,穿上它晨练、散步、跑步,备感轻松。

减震



蜂巢设计的减震鞋垫,弹性高、韧性强,能有效缓冲绝大部分地面反弹力,还能促进鞋内空气流通,透气干爽。

防滑



鞋底由有机环保EVA材质特殊防滑花纹设计,并在鞋底受力部位采用天然优质橡胶制成耐磨防滑垫,抓地牢,防滑效果棒,雨天雪天都不怕。

穴位按摩



鞋底涌泉穴位镶嵌的3颗高能脉冲磁磁,走路时可按摩刺激穴位,缓解行走疲劳,走路更轻松。

百步健大品牌 认准牛犇再购买

脚舒服,腿有劲
越穿越开心,越穿越年轻!

百步健老人鞋刚上市我和老伴就买了,不愧是德艺双馨的牛犇老师代言的。感到百步健穿的合脚舒服,特别是外出旅游爬山,一天下来脚也不累。

这百步健冬款一出来趁着优惠我赶紧买了4双,我喜欢酒红色,老伴喜欢咖啡色。非常独特的双鞋舌设计,穿上不仅保暖舒适,防滑轻便,而且做工精细,设计时尚简约,稳重大方,完全不像老式棉鞋那样枯燥单调。我和老伴穿上它一出门,邻居们都盯着我们脚上看,说我们穿上百步健显得特别精神,看上去一下子年轻了!

边走路边按摩
老中医迷上“百步健”!

79岁的张教授是中医学院退休的老中医,常常告诫儿女们,不管钱多钱少,身体才是革命的本钱,吃的、穿的、用的都是要首先考虑到健康。但一向严谨的张老自己却遇上了一个大难题——人老了脚开始变形肿胀,以前所有的鞋都穿不上了。

从报纸上得知百步健老人鞋上市的消息后,这次张老没有犹豫,直接让女儿打电话订了一双。张老说,不为别的,光看脚底涌泉穴部位嵌有磁磁我就知道错了,这双鞋能刺激按摩足底穴位,对全身肯定有好处。一穿上百步健,张老就情不自禁地大笑起来:“好鞋好鞋,既轻便舒服又健康,以后穿鞋只穿百步健!”

抓地牢,走得健
下雨下雪都不怕!

人上了年纪,腿脚就不灵便了,天冷路滑,弄不好就得摔一跤,容易骨折!一到冬天我就不怎么出门了,要不就用拐杖一步一步的挪,更别说锻炼身体了。自从穿上女儿送来的“冬款百步健老人鞋”,不仅保暖而且特别防滑。走路轻便舒适,防滑的鞋底好有抓地,就是走在冰上也不容易摔倒!

现在每天出门逛逛公园,打打太极。天再冷,双脚都暖暖和和的,脚一暖,全身都舒坦。而且走路稳健,不怕滑不怕摔,过冬还真离不开百步健。

冬款特惠 免费试穿 进店有礼 仅限3天

百步健 Baibujian 订购热线: 400-805-2527

百步健老人鞋宁波专卖店江东地址 一店:江东区桑田路299号华润万家超市2楼入口处(近民安路,公交可乘:908、789、529、517、512、388、367、335、168、105、17、8路到东海花园或中兴小区下车)

海曙二店:海曙区宏昌参药房(解放南路311号近中山西路,老久久天桥南20米,地铁1号线到鼓楼站下车)

货到付款